B AERER (555 %E%) . |
AW 5 FEUBERBIKREE

CeM AR o
EESTASHA EW W

| BB 240000
2 % |
' | ) (¥ : 1)
# B & & B %
WA R R 0
W& ®| 5631/ BISHARTHMARMERFA ML
U8 R : | 0
BB ® | 0
m - wmEEmE | 53 120|B5AEE R OULEHES RSB0 EEED)
S | 0
ERERRE | o|
ERBAR | 0
B OE | 0
a &t 105, 751
3 ® M 134,249 19

() WEMICE. BB XHONRERRT B



% B

| S S N S = 2
BEETHRR#ERR | =5 G 7
i " A - B = 3] - » = g.l % R B . =8 R A& - E%ﬂ@ﬁ@ﬁﬁ%%%ﬁj‘%bi?o
43,540 , ‘ AHf1 5 & 10 B 13 H
T wilrms % E & Tan .| & B H % | BEHOF |[neekbhk = 5
AR TERE B BENY - aw E F a] | MR | VER pTew Blm Ee EE e BEnhe EREs O
km & | ] 9 M km =18 H | ® A M |
sEE | | '
5. 10, 25 N M | NE 433.5| 17,410 - 6,960 14, 370 1 14, 800
. NS - - -
1 5.10. 26 EES % 433.5 7,410 6, 960 14, 3701
%
=
b5
=
3
=
i
b1
% .
- e
. 867.0 | 14, 820 13, 920 28, 740 0 0 0 00 0 -0 | 14 800 0 0 _
i L B et sm s A B
- ol N R A = —2' AN E AT T g e in: J\N 5}% >
FROSEEFENLEL. 4 5 & 10 B /4 H _
| | ) WA : G @




:3=

| 2023(F10A258%

CO2HEHE 7.3kg  (#13 56. 3kg)

FREEBSRY 3BSRH0S (3R 1389 1thd24)) IESE 433.5km -
FES%E 14,3700 (FRES 7 A10M & 6,960M) i 1H

REH — ' 7,410 _
‘#€ +— 1,730 ———— " 5,230 —

CO2

Cammm [

it IE)_ﬁ:F V : ?EE}.‘-'E‘ v
0. 9%g : : - 6.3kg

o e——1

AR 485 58.7km gy ABR 904 374.8km
] 2

EBBF P o
FNOHBR R <

B

2023fF10A26EH%

FRESISR W52 (RE 1405 {h429)) 58 433.5km
KBS 14,3708 (RE% 7,410M 2 6,960M) Fift 1E

CO2HHHE 7.3kg - (4B 56.3kg)

mEE —— 7,410/ S
M& —— 52308 —+—— 1,730 ——

cOz

BEE v f 8E F v
6.3kg . | 099kg

-

Lt

' l]\

(4BR 90%3 374.8km gy 4BR 50%) 58. 7km
' B W

. \—l

,.
o~

“ﬁmCJ

YNOHEBH D
E%Eiﬂh_ﬁwu

BL3




585

%1 SEEETRABRESHR T +—F & i ndbiuM

-

~F 5410 A 16 H
EEFTES B KW (3

- REEHTRERXYTET 2 —4 — 2
%1 S RIEETBERRESWET +—7 L

ZBRE ¥ &K

49,000 P (s

% 18 FIAETSABEAHET +—F A in LAMNOBME & LT
AFI5E10H250 - 26 BEME JEAINFH)



JA#?“yiﬁmEZ

T f A=

BESUNESTESOETY, WUFE%W(&"FEDEU'CCE‘SU&?
ESEBRBD< RS, BED [CRAI tBDETIBS IS,

BEIemEE - 5| IRemEE & [BE BE )
. 8332610 [60; 0026
PR O E S =
05-10-16 -
smenz| . BIRA D
Enl ¥55 08188 ¥54,000
5o R R
w21 0:59
| B=hTens - )
h) JIB#% .

- 585 ﬁb“?’l"}vt" En;a&maaém
29997 9% 4 ¥ 4|
JHR oz 3, 8

0877-63-6320 | nnsmaxs

oA JAIYY : :

R 54 ooo'mwwa% 3 I &), 000><6%
AR 550 L. 6 & TAMLE L. | - .
%5m+5%:gzmx4%(@%km-%ﬁﬁa-mmﬁ~ﬁﬁ$&>f.
| o 91 FIx2 % (REFwX - R

GRAOHABMERAL 2 X1 BECERLTWET.)



wion 2 E T REMERPI 74— “ll |

indEFUM

BNR
EEFTES
e =

it
E

ws ERE
N

SIES | 3540614-05

2113

10:25 Eé 1052"6 HO

BB B4

BRI

EWR

IRENTI2 70T 3HRAII KN S5
fox:d

BB
S

(HROLY ETRME~OMERS)
Bas

mED

RENT A 2Dy
5B L ORE £ 5 B2 DR
KIBBRAE RS

®’T

BRTHS

(&3 Y~ A4 YT wivg)
®_T .

- RRI :
X10H24BH BT




w® B % # H &
: " i % B & i3 . %
by = A: : - N . "_.
FEFHHS R o HE M
i g B = il ﬁ )ﬁ = # 5l 38 KRB = 5 R A B = E%E@EDW%%%*L&?‘:
53, 120 89 R0 ‘ 0 % Sf1 5 &£ 8§ A 1
| . " & & & \ & | H % [ i85 8B [Emmss e = 5
FAR| RENE B OB g m e m g s] w0 PR (W e e e e wE ¥ 6 B wnHepnbe
' v | EE M : A M M km A H A ®’ =18 M M
: HEEF = - . : ~ , : '
5.8.24 BE % R | R 791 6-.29, 260|. 8 830 29, 090| 1 | 14,800 3
sues | n 2 791. 6 9,230 9,230
¥ ,
&
- |
: &
=
l
E
i
& L
& E ' 0
o 1583. 2 | 20, 260| 18, 060 38, 320 0 0 0f 0 0] 1 14, 800 0 _0
A 1 OpEaOELES
% (BEERUR - SREEESE i |QESHENOERAEE)
% | s |QECEEHESR
| FROSEEEMNLE LR, 4f 5 &£ 8 A /&H
o | B 4 =3 W A




EB 1 PREWSR] 483475 (RE 24553 #0425)) 68 791.6km
A FriE4£%E 20,090 (F&E% 11,260 B4 8,830M) HEia 1
2023%8R24B% | coxphim 13.4kg (48 102.9kg) |
 REE —— - 11,2608 —
®& —— 1,730 ————  7,100@ ——
| S HEER v BEE v
COz , 0.99%kg . =~ - 12.4kg
@& 4BR48H58.7km. gy 7ER19743 732.9km g
B SRR | | =
= J : ] .
9 _R "
= i
= 23
& .
) C [HE3 |
EE FREERST 4BS1040%) (3RE 24749 #42%)) IERE 791.6km
= FriE£E 20,490 (|35 11,2608 & 9,230M) Fik 1@
2023585’2.55% COz4fiHiE 13.4kg (48 102.9kg)
 mEm® — 11,260 ———

M& —— 73000 ———— 19300 —

BER - it v fBERE - B v

R

CO2 - 12.4kg ' 0.99g o
= /BR19793732.9km gy 48R 5093 58.7km g
By m 8
F

YHNOBE R P -
HHWE -




TR PREERSTE 4BSRI475) (R 2455 fh424)) EEME 791.6km
- HE2% 37,920/ (RE35 20,260/ M& 17,660/) ik 1M

2023%8R24B% | . v 13.4kg (@R 102.9kg)

sEg — - 20,260H R
HEg — 3,460M ———  14,200H «——
, TR v BEE v

coz 0.99kg . 12.4kg
=  4BR485 58.7km - gy 7BR 1979 732.9km g
;-] ' ’ 1T} =

& ] J

R R

B i

2 #®

&, D

z

#



